

本人现有迎新街红楼住房一套,六层,63平方米,全产权,前年新装修的,可带家电、家具整体出售,联系电话:15834155130。

本人现有耐火宿舍住房一套,四层,72平方米,欲出售,有意者请与孟女士联系,电话:13753129628。

### 住房手续挂失

郭思财,不慎将大钢鸿升宿舍11栋1单元4号的购房发票遗失,特此声明。

曾晓超,不慎将大钢兴华街北小区朝霞小区8栋602室的房产证和计算表遗失,特此声明。

王建华,不慎将大钢翠馨苑宿舍34栋1单元1号的购房发票遗失,特此声明。

周洋,不慎将大钢兴华北区宿舍西18栋3单元46号的购房发票遗失,特此声明。

代荣伟,不慎将大钢锦绣苑小区1栋3单元12号的购房计算表遗失,特此声明。

马文生,不慎将大钢翠馨苑小区5栋3单元8号的购房合同和收据遗失,特此声明。

许俊忠,不慎将大钢翠馨苑小区18栋5单元3号的购房发票遗失,特此声明。

庞永胜,不慎将大钢建材宿舍5栋7单元7号的购房发票和计算表遗失,特此声明。

赵国明,不慎将钢中路9号大钢一盒子楼2栋3单元9号的房产证和购房发票遗失,特此声明。

郭策,不慎将大钢翠馨苑小区23栋4单元7号的购房发票遗失,特此声明。

张金虎,不慎将大钢兴华街北小区清泉小区9栋9单元1号的房产证和购房发票遗失,特此声明。

曾晓杰,不慎将大钢恒山苑宿舍15栋2单元9号的房产证和购房收据遗失,特此声明。

吕岩,不慎将大钢翠馨苑小区34栋3单元3号的购房收据遗失,特此声明。

### 出厂物资备案手续挂失

福利总厂,不慎将办理出厂物资(法兰)备案的手续遗失,特此声明。

### 车辆出入证挂失

热连轧厂王应宏,不慎将车牌号为晋AMK491的车辆厂区通行证遗失,特此声明。

## 科技医卫

### 美科学家发现首例寄生虫癌细胞传人病例

新华社华盛顿电(记者 林小春)美国科学家11月4日说,他们发现了一例寄生虫癌细胞传染给人类宿主并在宿主体内造成瘤状肿瘤的病例,这是世界上首次发现寄生虫会把癌症传染给人。

研究人员发表在新一期美国《新英格兰医学杂志》上的报告显示,受害者是一名罹患艾滋病的41岁男性,一种名为短膜壳绦虫的寄生虫把癌细胞传染给他,并在他体内造成瘤状肿瘤。

负责该研究的美国疾病控制和预防中心的阿提斯·米伦巴赫斯在一份声明中说:“发现这种新类型的疾病,让我们很吃惊。”

据报告介绍,2013年1月,哥伦比亚的医生联系美国疾控中心,要求帮助分析上述患者肺部肿瘤与淋巴结的切片。这名患者的肿瘤“很奇怪”,看上去与人类癌症肿瘤相似,但实验室分析显示其中的细胞却不是人类细胞。

研究人员说,该患者的肿瘤细胞与人类癌细胞的生长模式相同,但它们的个头却很小,只有正常人类癌细胞的十分之一,且容易融合在一起,这在人类细胞中也很罕见。

经过数十次检查,美国疾控中心研究人员终于在2013年年中检测出了短膜壳绦虫的遗传物质。但不幸的是,3天后患者便不治死亡。

研究人员认为,治疗绦虫感染的药物可能不能有效治疗感染绦虫癌细胞的人类患者,但人类癌症疗法对他们也许有帮助。

短膜壳绦虫呈全球性分布,约有5000万至7500万人类感染者,这类绦虫感染在发展中国家尤为普遍。研究人员因此提醒,尽管寄生虫癌细胞传人的病例比较罕见,但在发展中国家可能有更多类似病例未被诊断出来,甚至被误诊为人类癌症,所以“这绝对是一个值得更多研究的领域”。

短膜壳绦虫感染主要由食用被中间宿主老鼠的粪便或昆虫等污染的食物引起,儿童是最常见的感染对象,免疫能力低下的成人如艾滋病患者也容易感染。多数感染者并无明显症状。

## 我国启动脑卒中二级预防项目加强高危筛查

新华社北京电(记者 胡浩)为尽早对脑卒中患者进行风险评估及病因诊断,制定具有针对性的个性化治疗方案,由国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会和中国老年保健医学学会共同主办的脑卒中二级预防诊疗优化项目11月7日在京启动。

脑卒中是危害最严重的脑血管疾病之一。2015年《中国脑卒中防治报告》显示,25年来,我国脑卒中患病率正以近9%的速度上升。

专家介绍,脑卒中的预防可分为一级和二级。一级预防,是指针对致病因素的预防措施,在这一阶段,脑卒中还未发生,但却存在发病的危险因素;二级预防,则是指对已发生脑卒中患者的干预,以便改善

症状、降低病死病残率。

国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会副主任、中国工程院院士王陇德表示,控制脑卒中危险因素,加强规范化治疗,能有效降低其发病率、死亡率、复发率和致残率。脑卒中二级预防诊疗优化项目的目的,就是为了构建脑卒中高危人群筛查和防治体系,推动医务工作者积极参与卒中防控,从病房这一源头就开始培养患者二级预防观念,督促患者做好长期的疾病管理工作,帮助减少脑卒中复发。

脑卒中二级预防诊疗优化项目将在全国25个省(区、市)组织开展,建设以三级医院为主导,所辖社区卫生服务中心和二级医院为

“帮手”的双向联动机制,通过“分层筛查、终端管理、宣教培训”三个重点,对患者进行筛查分层管理,制定脑卒中患者分级诊疗方案,在终端医院开展二级预防和患者自我管理,同时通过对患者加强引导,提高对脑卒中的认识,加强患者依从性。

2009年6月,原国家卫生部启动了脑卒中筛查与防治工程,并于2011年4月正式成立脑卒中筛查与防治工程委员会。工程推进以脑卒中为代表的心脑血管疾病防治工作,将工作重心由“治疗为主”向“防治结合、预防为主”转移,形成覆盖全国的脑卒中筛查与防治基地医院,开展脑卒中筛查,明确高危人群并进行预防管理。

不少消费者表示,为了那返现的几元钱给“好评”,已经在售后环节吃了“哑巴亏”。郑州一位市民7月份在淘宝的一家店铺购买了挂烫机,当时参与好评返现,返了15元。使用一个多月后,发现挂烫机漏水,想退换货,商家说既然已经给了五星好评,代表收货时商品质量合格,现在出现问题只能找售后维修,不可以退换货。“太后悔了。为了沾点小便宜,不仅自己吃亏还误导了其他消费者。”这位消费者说。

新华社供稿



“哑巴亏”

“双11”,不少消费者早就把心仪的商品放进购物车,网店里的商品评价是选购的重要参考依据。“新华视点”记者调查发现,不少网店明里暗里推出“好评返现”——只要顾客按要求完成好评,即可拿到几元到几十元不等的现金奖励。为了获得更多的好评,不少网店千方百计,甚至形成了一条刷好评产业链。这样的“好评”还值得信任吗?



## 研究人员:久坐与死亡风险无关

新华社伦敦电(记者 张家伟)英国研究人员在新一期《国际流行病学杂志》上报告说,长时间坐着这一行为本身并不会增加死亡风险。这推翻了此前的经常久坐会影响健康的观点。

英国埃克塞特大学的研究人员在16年间追踪了5000多人,记录了他们日常保持坐姿、行走和各类体力活动的时间,以及在工作单位、家里等不同场合的就座习惯。结果发现,久坐行为并不会对死亡风险带来任何影响。

研究人员解释说,真正会影响死亡的因素是缺乏运动而不是久坐。不管是坐着还是站着,长时间保持静止的姿势会导致身体的能量消耗处在一个低水平,这或许才是影响健康的因素。

埃克塞特大学的理查德·普尔斯福德说,这项研究显示减少久坐时间对降低死亡风险来说,并不像此前认为的那样重要。为了健康长寿,人们还是应该多多活动身体。

## 周末菜谱

### 凉拌西芹丝

原料:西芹适量(最好选里面比较嫩的)、胡萝卜少半根。

调料:白醋、花椒油、香油、盐、蒜末。

做法:1.西芹和胡萝卜洗净,切细丝。

2.把西芹丝泡在凉水中,大约10分钟;

3.倒出泡西芹丝的水,放入胡萝卜丝、盐、蒜末、白醋、花椒油和香油,搅拌均匀即可。



### 红烧鲤鱼

主料:鲤鱼一条。

调料:葱、姜、香菜、红辣椒、蒜各适量。

做法:1.鱼处理干净后划刀撒盐腌半小时,葱、红辣椒切丝,蒜、姜切片。

2.煎锅放一勺油,放入腌好的鱼两面煎金黄出锅备用。

3.炒锅放半勺油,烧热后放入葱丝、红辣椒丝、姜片、蒜片爆香,烹入一勺醋和白酒,加入足量水,倒入生抽,大火烧开后改中火。

4.放入煎好的鱼,烧开后轻轻地鱼翻过来,中间不停地朝鱼身上浇汤汁使鱼入味,汤汁收至三分之一,出锅即可。

